
ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM - MA.  

  

AOS  OITO DIAS  DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (O8:30H) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE, SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES: JOSE 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º 

VICE-PRESIDENTE,  DENIS CARVALHO – 2º SECRETÁRIO, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, 

EDNA TEIXEIRA MARTINS, WILSON AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS 

TRINDADE AZEVEDO, JOSE CORREA DA CRUZ FILHO E ROGERIO MALUF GONÇALVES. 

HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO  

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR A QUAL FOI COLOCADA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE DO 

DIA:  PROJETO DE LEI Nº 026/2017- DISPÕE SOBRE A RATIFICAÇÃO DO PROTOCOLO DE 

INTENÇÕES DO CONSÓRCIO DOS MUNICÍPIOS DOS CORREDORES MULTIMODAIS DO 

MARANHÃO COMEFC E DÁ OUTRAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2017 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TITULO DE CIDADÃO ITAPECURUENSE AO SR. 

HILDELIS SILVA DUARTE JUNIOR; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2017 DISPÕE SOBRE 

O JULGAMENTO DAS CONTAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL E MODIFICA A REDAÇÃO 

DOS ARTIGOS 193 AO ARTIGO 196 DO REGIMENTO INTERNO DESTE PARLAMENTO; 

REQUERIMENTO Nº 030/2017 CRIA COMISSÃO ESPECIAL; INDICAÇÃO Nº  176/2017 DO  

EDSON ARAUJO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA 

PARA O POVOADO OLHO D’AGUA DAS GUARIBAS. NA ORDEM DO DIA; EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 030/2017 APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A SESSÃO FOI SUSPENSA POR CINCO MINUTOS PARA BAIXAR A 

RESOLUÇÃO CRIANDO A COMISSÃO ESPECIAL. REINICIADO OS TRABALHOS O SR. 

PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO, EM EXERCÍCIO, A PROCEDER A LEITURA 

DA RESOLUÇÃO Nº 021/2017 COM A COMPOSIÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL A QUAL 

FICOU DA SEGUINTE FORMA: DÊNIS CARVALHO – PRB, EDSON ARAUJO TEIXEIRA – PT 

DO B; EDNA TEIXEIRA MARTINS – PC DO B; JOSE CORRÊA DA CRUZ FILHO – PMDB; 

RONILSON COSTA CARDOSO – PMN, FORAM ESCOLHIDOS OS VEREADORES RONILSON 

CARDOSO E DENIS CARVALHO PARA PRESIDENTE E RELATOR DA MATÉRIA EM TELA. 

ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA O SR. PRESIDENTE COMUNICOU O DEFERIMENTO DAS 

INDICAÇÕES E PASSOU AO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO O 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2017 E PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

006/2017. O SENHOR PRESIDENTE FEZ ALGUNS ESCLARECIMENTOS QUANTO A 

SITUAÇÃO QUE VIRALIZOU NAS REDES SOCIAIS ENVOLVENDO SEU NOME E A 

CÂMARA DE VEREADORES. EM SEGUIDA FACULTOU A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, USOU A TRIBUNA O VEREADOR RONILSON QUE APÓS AS SAUDAÇÕES DE 

PRAXE PARABENIZOU OS EVANGÉLICOS, PARABENIZOU O PASTOR REINALDO PELA 

REFORMA DO TEMPLO DA IGREJA BATISTA EM NOSSA CIDADE.  FEZ REFERENCIA A 

PROBLEMÁTICA DO GÁS DE COZINHA EM NOSSA CIDADE EMBORA MUITOS NÃO 

SAIBAM OU NÃO QUEIRAM ADMITIR FOI UMA LUTA DOS VEREADORES DESDE O 

MANDATO PASSADO E AGORA CONTINUARAM E TIVERAM O APOIO DO PREFEITO QUE 

SE ENGAJOU À CAUSA INDO AO PROCON SOLICITANDO E AGORA VEIO A RESPOSTA 

COM A REDUÇÃO NO PREÇO QUE ERA ALTAMENTE ABUSIVO.  FEZ REFERENCIA E 

COBROU MEDIDAS DESTA CASA QUANTO A FALTA DE DINHEIRO NOS CAIXAS DO 

BANCO DO BRASIL E DAS FILAS INTERMINÁVEIS. FALOU, AINDA DA NECESSIDADE DA 

REFORMA DA PREVIDÊNCIA PARA QUE NÃO QUEBRE DE VEZ. ANTES DE FINALIZAR 

PARABENIZOU O NOVO LÍDER DO GOVERNO NESTA CASA E RESSALTOU O TRABALHO 

DO VEREADOR MARCOS AZEVEDO ENQUANTO ESTEVE NESSA FUNÇÃO. O VEREADOR 

EDSON ARAUJO SAUDOU A TODOS. PARABENIZOU O VEREADOR ENES DE AGUIAR 



PELA LIDERANÇA DO GOVERNO.  EM NOME DA COMUNIDADE AGRADECEU TODOS 

QUE SE ENVOLVERAM NA LUTA PELA REDUÇÃO DO PREÇO DO GÁS EM NOSSA 

CIDADE. AGRADECEU O GOVERNADOR FLAVIO DINO PELOS RECURSOS DESTINADOS 

A UM EMPREENDIMENTO NO OLHO D’AGUA DAS GUARIBAS. AGRADECEU OS 

VEREADORES QUE PRESTIGIARAM A INAUGURAÇÃO DO PROJETO DE PANIFICAÇÃO 

EM SUA COMUNIDADE NA OPORTUNIDADE. PEDIU O APOIO E A PARCERIA DE TODOS 

NA COMERCIALIZAÇÃO DA PRODUÇÃO DESSE EMPREENDIMENTO. AGRADECEU, 

AINDA AO APOIO DO CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL WENDEL LAGES. 

AGRADECEU A PRESENÇA DO DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA E AO APOIO DO 

PREFEITO MUNICIPAL.  COM A PALAVRA O VEREADOR DENIS CARVALHO QUE 

PARABENIZOU O VEREADOR MARCOS AZEVEDO QUE POR MOTIVOS PARTICULARES 

DEIXOU O CARGO DE LÍDER DO GOVERNO PAPEL QUE EXERCEU MUITO BEM. 

PARABENIZOU E DESEJOU ÊXITO AO VEREADOR ENES QUE AGORA ESTÁ NA 

LIDERANÇA DOS INTERESSES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL NESTA CASA. FEZ 

REFERENCIA E DEFERÊNCIA A GENITORA DO VEREADOR EDSON ARAUJO PELA LUTA 

QUE A MESMA TEM PELA MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DAS PESSOAS DE SUA 

COMUNIDADE. AGRADECEU O PREFEITO PELO APOIO QUE TEM DADO AS 

COMUNIDADES, PRINCIPALMENTE NA QUESTÃO DA ÁGUA QUE TEM SIDO UM 

PROBLEMA SÉRIO. O VEREADOR ZECA CRUZ PARA PARABENIZAR O VEREADOR 

MARCOS AZEVEDO POR ESSE PERÍODO QUE PASSOU COMO LÍDER DE GOVERNO E AO 

VEREADOR ENES QUE AGORA ESTÁ NO CARGO, APROVEITANDO COBROU AS 

RESPOSTAS DAS INDICAÇÕES, ASSIM COMO A PRESENÇA DO SECRETARIO DE INFRA 

ESTRUTURA NESTA CASA PARA ESCLARECIMENTOS. COM A APALAVRA O VEREADOR 

ROGERIO MALUF QUE EM RESPOSTA ÀS PESSOAS QUE FALAM QUE NÃO SABEM O QUE 

ELE FEZ PARA TER SEIS MANDATOS FEZ UMA EXPLANAÇÃO DE TUDO QUE TEM 

REALIZADO PELO DESENVOLVIMENTO DESTA TERRA DESDE QUE AQUI CHEGOU. O 

VEREADOR DENIS CARVALHO SE SOLIDARIZOU COM O NOBRE COLEGA 

MANIFESTANDO SEU APOIO E SUA ADMIRAÇÃO AO MESMO. O ORADOR 

PROSSEGUINDO FALOU SOBRE O PROCON E SUA COMPETÊNCIA. NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO. O SR. PRESIDENTE AGRADECEU A TODOS E QUE TEM COLABORADO COM 

SEU TRABALHO À FRENTE DESTA CASA. COM A PALAVRA O VEREADOR ENES DE 

AGUIAR, QUE INICIOU SUA FALA PARABENIZANDO SEU NOBRE COLEGA MARCOS 

AZEVEDO POR SEUS SEIS MESES COMO LÍDER DE GOVERNO NESTA CASA ONDE 

DESENVOLVEU UM EXCELENTE TRABALHO. AGRADECEU AO PREFEITO PELA 

INDICAÇÃO DE SEU NOME COMO LÍDER DE SUA ADMINISTRAÇÃO NESTE 

PARLAMENTO E SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO DE TODOS. SE SOLIDARIZOU COM O 

PRESIDENTE DA CASA QUE TEM SIDO ATACADO PELAS REDES SOCIAIS POR PESSOAS 

SEM NENHUMA RESPONSABILIDADE COM NOSSOS MUNÍCIPES. PARABENIZOU O 

VEREADOR EDSON PELA IMPLANTAÇÃO DO PROJETO EM SUA COMUNIDADES. 

FINALIZANDO SE COMPROMETEU EM DAR O MELHOR DE SI PARA FAZER UM BOM 

TRABALHO NESSE CARGO QUE ORA OCUPA. O SR. PRESIDENTE EM SUAS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS PEDIU AOS PARES QUE PRESTIGIEM A ABERTURA DO 

PROJETO CÂMARA MIRIM. SEM MAIS ORADORES O SR. PRESIDENTE AGRADECEU E 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE 

LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES 

PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES 

FILHO, 08 DE AGOSTO DE 2017.   

 

 

 


